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Nyomtatott és online sajtó 
  

Szijjártó: Magyarország és Kína is a béke pártján áll 
2023. február 20. – MTI, HírTv, ORIGO, Korkep.sk, Magyarszo.rs, karpatalja.ma, Magyar 

Nemzet 

Magyarország és Kína is a béke pártján áll Ukrajnában, és a két ország kész együttműködni a 

világ többi békeszerető államával a konfliktus diplomáciai rendezése érdekében - erősítette 

meg Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter és Vang Ji államtanácsos, a Kínai 

Kommunista Párt központi külügyi bizottságának igazgatója hétfőn Budapesten. A 

minisztérium közleménye szerint a felek plenáris tárgyalásán Szijjártó Péter hangsúlyozta, 

hogy a közvetlen szomszédságban tomboló, súlyos áldozatokat, köztük magyar emberek halálát 

is követelő háború rendkívül negatív hatással van Magyarországra. "Mi, magyarok, azt 

gondoljuk, hogy ennek a szenvedésnek, az emberéletek kioltásának minél előbb véget kellene 

vetni" - szögezte le. 

 

Németh Zsolt: Aggodalommal tölt el a szlovák külügyminiszter mentális állapota 
2023. február 20. – ma7.sk, felvidek.ma, bumm.sk, Új Szó  

A pozsonyi várban találkoztak a Visegrádi Négyek parlamenti külügyi bizottságainak 

küldöttségei. A találkozón Szlovákia, mint a V4-ek soros elnöke szerepelt, így elsőként Marián 

Kéry (Smer-SD) külügyi bizottsági elnök számolt be a tárgyalásokról a találkozó után tartott 

rövid sajtóértekezleten. Kéry előbb azt emelte ki, hogy a munkatalálkozó első részében a 

Nyugat-Balkán országainak az Európai Unióhoz való csatlakozási folyamatáról tartottak 

panelbeszélgetést, Miroslav Lajčkák egykori külügyminiszter, a térség szakértője részvételével. 

A találkozó után Marián Kéry lapunk kérdésére ezt a témát nevezte olyannak, amiben 

mindegyik résztvevő minden részletet érintően szinte azonos állásponton volt. Ezután 

kendőzetlen nyíltsággal tért rá két problémás témára, amelyeket a jelenlegi szlovák kormány 

kritikájaként is lehet értelmezni. Elsőként Kéry azt sérelmezte, hogy a pozsonyi kormány nem 

viszonyul barátságosan a V4 létéhez, erre utaló példaként megemlítette, hogy teljesen 

megszűnt az a jó gyakorlat, mely szerint egy-egy EU-ülés előtt a V4 tagállamok külön is 

találkoztak, hogy álláspontjaikat egyeztessék. 

 

Magyarország Szlovákia számára nem veszélyforrás, hanem stratégiai partner és 

szövetséges 
2023. február 20. – ma7.sk, felvidek.ma, bumm.sk, Új Szó  

Hétfő délután a Szövetség pozsonyi székházában találkozó zajlott le a párt és a Magyar 

Országgyűlés külügyi bizottságának küldöttsége között. A találkozó után Mózes Szabolcs, a 

Szövetség alelnöke, és Németh Zsolt, a külügyi bizottság elnöke tájékoztatta a sajtó képviselőit. 

A találkozó előzménye, hogy a magyar delegáció hétfőn részt vett a pozsonyi várban 

megrendezett Visegrádi Négyek külügyi bizottságainak találkozóján. A találkozóról a ma7.sk 
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olvasóinak hétfő délután külön cikkben számoltunk be. A Szövetség párttal való találkozó 

egyik, de nem egyetlen témája a V4-es tárgyalásról való eszmecsere volt. Ahogy azt Németh 

Zsolt elmondta, tágabb kontextusban is megbeszélésre kerültek azok a kérdések, amelyek a 

szlovák-magyar kapcsolatokat, az Európai Uniót és természetesen az orosz-ukrán háborút is 

érintik. 

     
Iohannis alig győzi dicsérni, milyen példásan tiszteletben tartja Románia a 

kisebbségek kulturális és nyelvi identitását 

2023. február 20. – Krónika 

Románia ma példát mutat a kisebbségek kulturális és nyelvi identitásának tiszteletben tartásán 

alapuló interetnikus kapcsolatokban – állapította meg az államfő a romák rabszolgasorból való 

felszabadításának emléknapján megfogalmazott hétfői üzenetében. Klaus Iohannis gondolatait 

Sergiu Nistor elnöki tanácsos tolmácsolta az emléknapon tartott, Romák Romániáért című 

rendezvény résztvevőinek. „A romák felszabadításának napja jó alkalom tisztelegni mindazok 

emléke előtt, akik az emberi szabadságért és méltóságért szenvedtek. Alkalom arra, hogy 

többet reflektáljunk az emberi jogok tiszteletben tartásának fontosságán; ez a rasszizmus, a 

xenofóbia és a gyűlölet elítélésének napja” – fogalmazott az államfő. 

 

A gazdaszervezetek megkérdezése nélkül döntött az RMDSZ a falugazdász-

hálózat átszervezéséről 
2023. február 20. – Krónika 

Megütközést keltett az erdélyi magyar gazdaszervezetek körében a budapesti 

Agrárminisztérium által finanszírozott falugazdász-hálózat március 1-jétől történő 

átszervezése. Az RMDSZ egyes politikusai által kidolgozott átszervezésről ugyanis nem volt 

előzetes egyeztetés. Fazakas Miklós, az RMGE Maros elnöke a Krónikának elmondta: SZKT-

tagként is elfogadhatatlannak tartja a szűk körben meghozott döntést. Magyar Lóránd Bálint 

Szatmár megyei parlamenti képviselő szerint azonban Kárpát-medencei döntés áll a 

falugazdász-hálózat átszervezése mögött. A Romániába érkező vidékfejlesztési alapok 

felhasználása idéntől profi tájékoztató kampányt feltételez, ami az RMDSZ-képviselő 

meglátása szerint csak akkor lehet hatékony, ha az erdélyi falugazdászok egységes irányítás 

alatt dolgoznak a három nagy szakmai szervezet keretében Székelyföldön, Közép-Erdélyben és 

a Partiumban. 

 

Berecz Andrással ünneplik Mátyás királyt születésnapján szülővárosában, 

Kolozsváron 
2023. február 20. – Krónika 

Berecz András Kossuth-díjas mesemondó, valamint az UniCante egyetemi kórus fellépésével 

ünnepli a kolozsvári Amaryllis Társaság a kincses város leghíresebb szülöttjének, Mátyás 
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királynak a születésnapját. A történelembe leginkább igazságosként bevonult uralkodó 580 

évvel ezelőtt, 1443. február 23-án látta meg a napvilágot, ennek megünneplésére immár 31. 

alkalommal kerül sor a kincses városban. A korábbi években a 2002-ben alapított Amaryllis 

Társaság vállalta a Mátyás Napok szervezését, sokféle rendezvénnyel ünnepeltek Kolozsvárt: 

többek közt középkori fáklyás felvonulást, lampioneregetést tartottak, reneszánsz tánccal és 

zenével ülték meg a jeles ünnepet.  

        
Otthon érzik magukat a Széchenyi István Egyetemen a felvidéki hallgatók 
2023. február 20. – felvidek.ma  

Csaknem kétszáz felvidéki magyar hallgató tanul a győri Széchenyi István Egyetemen. Egyikük, 

a nagymegyeri Varga Levente azt tapasztalja, hogy a képzések magas színvonalúak, az 

intézmény közössége pedig rendkívül befogadó, így számára sem jelentett gondot a 

beilleszkedés. A 20 éves, Szlovákiából érkezett Varga Levente már másfél éve a Széchenyi 

István Egyetem hallgatója; most kezdi meg a negyedik félévét, és izgalommal várja, mit tartogat 

számára a hátralévő idő. A nemzetközi tanulmányok alapszakos hallgatója számára egyértelmű 

volt, hogy a győri intézményben induló képzést választja. „Azért jelentkeztem erre a szakra, 

mert szeretem a kommunikációt, szeretek új kultúrákat megismerni, új kapcsolatokat 

teremteni, és szívesen tanulok idegen nyelveket” – mesélte a felvidéki fiatal, aki számára sokat 

jelent, hogy Magyarországon, magyarul tanulhat. Hozzátette: fontos számára a magyar nyelv 

és a hagyományok megőrzése.   

 

Kettős kötetbemutató Dunaszerdahelyen 
2023. február 20. – felvidek.ma 

Kettős kötetbemutatóra került sor Dunaszerdahelyen a Csallóközi Könyvtárban, a Csikófogat 

és a Szélvész című antológiák bemutatására, melyek tehetséges határon túli fiatal írók 

alkotásait gyűjtötték csokorba. A jelenlévő közönséget és a kötetek szerzőit Hodossy Gyula, a 

Szlovákiai Magyar Írók Társasága elnöke üdvözölte, aki többek közt elmondta, hogy a Társaság 

hosszú évek óta hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra, és örömmel fogadja és segíti az írással 

próbálkozó fiatalokat, s ha közülük valaki esetleg nem is lesz jó író, egész biztosan jó olvasóvá 

válik. Kiemelte, a SZMÍT továbbra is fontos feladatának tartja, hogy foglalkozzon a fiatal 

generációval. Ezután Pánczél András, a Csikófogat szerkesztője ismertette a Guttenberg Pál 

Népfőiskola és az Orpheusz Kiadó tehetséggondozó programját, ecsetelte annak elvárásait és 

feltételeit, valamint jelezte, hogy fontosnak tartja a kölcsönös kapcsolatok szorosabbá tételét. 

Végül a Csikófogat (erdélyi, délvidéki és csallóközi) fiatal szerzői felolvasták legújabb 

alkotásaikat.   

 

Több mint 800 ezer eurót költ fejlesztésekre Komárom 
2023. február 20. – bumm.sk  

A testület február 16-ai ülésén döntöttek a képviselők az idei fejlesztési tételekről. Ennek 

értelmében egyelőre Komáromban 855 ezer euró összértékben valósulhatnak meg 
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beruházások, de valószínű, hogy ez az összeg áprilisban emelkedni fog. A részletekről Keszegh 

Béla polgármester tartott sajtótájékoztatót, kiemelve, hogy a 855 ezres keretből 150 ezer eurót 

fordítanak parkolóhelyek kialakítására, azonban erre a célra év közben még juthat egy másik 

pénzcsomag is. Illetve 115 ezret fordítanak a szeméttárolók felújítására, menet közben ez az 

összeg szintén nőhet, akár a duplájára is emelkedhet. Nagyobb tételt tesz ki a menház előtti 

utca kinyitása – korábban a Štúr utca zsákutca volt – valamint a KOMVaK-nál lévő 

körforgalom kiépítésénél a járda végső szakaszának kialakítása, erre 40 ezer eurót irányzott elő 

a testület. 5000 euróból városi faiskolát hoznak létre. Ez a pénz 300 aprófa és az öntözéshez 

szükséges rendszer megvásárlására elegendő. A faiskolát Őrsújfalun alakítják majd ki. Keszegh 

Béla polgármester kiemelte, hogy az áprilisi testületi ülésen egy újabb fejlesztési csomagról 

dönthetnek. A város tehát összességében több mint 1 millió euró saját költséget fordít a 

beruházásokra, ehhez jönnek a különböző pályázati pénzek.   

 

Április 12-e a kitelepítettek emléknapja lehet Szlovákiában? 
2023. február 20. – felvidek.ma, Új Szó  

Április 12-e az elhurcoltak és kitelepítettek emléknapja lehet, az OĽaNO képviselői a következő 

parlamenti ülésen terjesztik elő az erre vonatkozó javaslatukat. „Meg kell emlékeznünk 

mindenkiről, akiket a jogfosztottság éveiben, 1946 és 1948 között áttelepítettek, vagy 

kitelepítettek a Csehszlovák Köztársaságból. Körülbelül 223–300 ezer lakosról van szó” – 

jelentette ki Gyimesi György (OĽaNO), hozzátéve, hogy zsidókról, magyarokról, németekről és 

romákról. Az előterjesztők azt akarják, hogy ezeknek a meghurcolt embereknek is legyen 

emléknapjuk. Peter Pollák (OĽaNO) hozzátette, tízezreket fosztottak meg állampolgárságuktól 

és telepítettek ki, mégis gyakran megfeledkezünk a kitelepítésekről és a roma holokausztról. 

„Nem tudjuk ezeknek a romáknak a nevét, sőt még számuk sem volt, másodrendű 

állampolgárok voltak, úgy bántak velük, mint az állatokkal” – mondta. Szerinte a mostani roma 

telepek létezésének is részben ez az oka, mert a lakóhelyektől és utaktól távolabb telepítették 

le őket. 

    
Személycsere a Zentai Magyar Kamaraszínház és a Thurzó Lajos Művelődési 

Oktatási Központ élén 
2023. február 20. – Vajma.info, Magyarszo.rs, PannonRTV 

A Thurzó Lajos Művelődési Oktatási Központ élére az eddigi megbízott igazgató, Hugyik 

Richárd helyett Burány Hajnalkát nevezte ki megbízott igazgatónak legutóbbi ülésén a zentai 

képviselő-testület a testület, a Zentai Magyar Kamara Színház igazgatójának pedig Wischer 

Johann eddigi megbízott igazgató helyett Dévai Zoltán színművészt nevezték ki. Hugyik 

Richárd a Magyar Nemzeti Tanács Végrehajtó Bizottságában tölt be ezután tisztséget, ezért 

mondott le eddigi posztjáról. Burány Hajnalka személyével kapcsolatban, aki a Vajdasági 

Magyar Szövetség tartományi képviselője, a javaslat előterjesztője, Juhász Attila a községi 

tanács művelődéssel megbízott tagja megjegyezte, hogy kinevezését követően azon nyomban 

elindítják azt a jogi eljárást, ami letisztázza, hogy esetében fennáll-e az összeférhetetlenség. 
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Újra lesz Magyarságismereti Mozgótábor 
2023. február 20. – PannonRTV 

A kanadai Rákóczi Alapítvány és a budapesti székhelyű II. Rákóczi Ferenc Alapítvány három 

év kihagyás után ismét megszervezi a Magyarságismereti Mozgótábort. Határon túli magyar 

fiatalok jelentkezését várják, akik a magyarországi körút során egymással szoros barátságokat 

köthetnek, mélyebben megismerkedhetnek a magyar történelemmel, kultúrával és 

művészetekkel, valamint kölcsönösen megoszthatják egymással és közkinccsé tehetik az 

otthonról hozott kulturális értékeket, népdalokat, verseket és táncokat. A részvétel díjmentes, 

minden költséget (utazás, szállás, étkezés, belépők) a Rákóczi Alapítvány fedez. A pályázat 

benyújtásának határideje: 2023. április 14. További részletek a www.rakoczialapitvany.hu 

oldalon. 

 

Házasság hete zárórendezvény Hertelendyfalván 
2023. február 20. – Vajma.info 

A hertelendyfalvi Tamási Áron Székely-Magyar Művelődési Egyesület első alkalommal 

rendezte meg a Házasság hetét, amelynek záróeseményére február 19-én került sor. Az est 

Petőfi Sándor Hol a leány ki lelkem röpülését c. verssel kezdődött, ahol az utolsó sorok azt 

hangsúlyozzák, hogy „Isten kötötte össze lelkeinket, Ember nem képes elválasztani.” A 

zárórendezvényre a református egyháztól Halász Béla református lelkész, felesége, Halász 

Zsuzsanna tiszteletes asszony, nyugalmazott pedagógus, a katolikus egyháztól pedig Gyuris 

László, pancsovai plébános osztották meg gondolataikat. 

 

A földrengés áldozatainak gyűjtenek a szabadkai méhészek 
2023. február 20. – PannonRTV,  Vajma.info  

Jótékonysági akciót indítottak a szabadkai méhészek Törökország és Szíria lakosainak 

megsegítésére. Szabadka főterén a helyi méhészegyesület árulja a mézet. A befolyt összeget a 

földrengés sújtotta területeken élőknek küldik majd el. A humanitárius akció hétfőn kezdődött 

és még ma is tart 12 és 17 óra között. Egy üveg mézet ezer dinárért vásárolhatnak meg az 

adakozni vágyók. A méhészegyesület egyébként évek óta együttműködik a Vöröskereszttel. A 

szervezet jelenleg Szerbia két településén, Belgrádban és Nišben gyűjti a ruhákat Törökország 

és Szíria számára. 

 

Városnapot ünnepelt Zombor 
2023. február 20. –PannonRTV, Magyarszo.rs 

Színvonalas kultúrműsorral ünnepelte a Vajdasági Magyar Szövetség Nyugat-bácskai Körzeti 

Szervezete Zombor város napját vasárnap a Magyar Polgári Kaszinóban. A településnek Mária 

Terézia adott szabad királyi városi rangot. A helyi polgárság pedig 1749. február 17-én kapta 

meg a város státusát igazoló okiratot. Orsovai Hedvig Zomborban született, jelenleg 

Budapesten tanul a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen, klasszikus zongora szakon. A 

városnapi ünnepségen azonban operettrészleteket énekelt a Csárdáskirálynőből és Vivalditól. 

Orsovai Hedvig: „Amióta Budapesten vagyok, azóta tanítanak énekelni, mert egy kórusiskolába 
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https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/28286/Hazassag-hete-zarorendezveny-Hertelendyfalvan.html
https://pannonrtv.com/rovatok/szines/foldrenges-aldozatainak-gyujtenek-szabadkai-meheszek
https://pannonrtv.com/rovatok/onkormanyzatok/varosnapot-unnepelt-zombor-0#cikk-gallery
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mentem nyolcadik osztályban. Olyan tanárok tanítottak, mint például Gaál-Wéber Ildikó. Ő a 

Bécsi Állami Operaházban énekelt. A Bartók Béla Konzervatórium tanultam énekelni, 

különböző kórusokban pedig mái napig.” 

 

Grecsótól Grecsóról 
2023. február 20. – Magyarszo.rs 

Ünnepi műsort tartottak az óbecsei Népkönyvtárban az anyanyelv nemzetközi világnapja 

alkalmából. Az anyanyelv nemzetközi világnapja alkalmából hétfőn délután Grecsótól 

Grecsóról címmel tartottak alkalmi műsort az óbecsei Népkönyvtárban. Az író műveiből 

készült zenés irodalmi összeállítást a Csongrádi Csűr-Broadway Színpad tagjai mutatták be. A 

műsor a fiatal író pályáját, életét követi nyomon az általa adott interjúk és szerzeményei 

segítségével. 

       
ORFK: több mint 8500-an érkeztek Ukrajnából hétfőn 
2023. február 21. – MTI, hirado.hu, karpatalja.ma 

Az ukrán-magyar határszakaszon 4447-en léptek be Magyarországra hétfőn, a román-magyar 

határszakaszon belépők közül pedig 4128-an nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek - 

tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) kedden az MTI-t. A közlemény szerint 

a beléptetettek közül a rendőrség 59 embernek állított ki harminc napra érvényes, ideiglenes 

tartózkodásra jogosító igazolást. Vonattal 4 ember érkezett Budapestre az ukrajnai háború elől 

menekülve - tudatta az ORFK.   

 

Lezárultak a matematika tehetséggondozó és versenyfelkészítő hétvégék 
2023. február 20. – karpatalja.ma, karpataljalap.net 

A „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány szervezésében immáron nyolcadik alkalommal 

rendezték meg a matematika tehetséggondozó és versenyfelkészítő hétvégét. A foglalkozások 

célja a 8–17 éves matematika iránt elkötelezett fiatalok megyei, országos és nemzetközi 

matematikaversenyekre való felkészítése, valamint matematikai ismereteik bővítése és 

elmélyítése.   

 

Minden csepp számít: véradásra kérik a kárpátaljaiakat 
2023. február 20. – karpatalja.ma  

Véradásra szólítja a lakosokat a Kárpátaljai Megyei Vérátömlesztő Állomás a sebesült katonák 

és civilek ellátásához. Hétfői felhívásuk szerint minden csoportból legalább 30-30 véradóra 

lenne szükség február 20−21. között. A véradásra hétfőtől péntekig, 9.00-től 14.00 óráig (kijevi 

i. sz.) van lehetőség Ungváron, a vérellátó szolgálat központjában (Tolsztoj utca 15.). A véradók 

olyan 18 és 60 év közötti állampolgárok lehetnek, akik nem rendelkeznek orvosi 

ellenjavallattal.   
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https://www.magyarszo.rs/hu/5165/vajdasag_obecse/281246/Grecs%C3%B3t%C3%B3l-Grecs%C3%B3r%C3%B3l.htm
https://karpatalja.ma/kitekinto/magyarorszag/tobb-mint-8500-an-erkeztek-ukrajnabol-hetfon-magyarorszagra-2/
https://karpatalja.ma/karpatalja/oktatas/lezarultak-a-matematika-tehetseggondozo-es-versenyfelkeszito-hetvegek/
https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/minden-csepp-szamit-veradasra-kerik-a-karpataljaiakat/
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Kárpátaljai termékek boltja Beregszászban 
2023. február 20. – karpataljalap.net 

A Kárpátaljai Magyar Turisztikai Tanács (KMTT) tavaly nyáron új, frekventáltabb helyre, 

Beregszászban a Rákóczi tér 6. szám alatti üzlethelyiségbe (a katolikus templom mellé) 

költöztette a Turisztikai Információs Irodáját, amely a városba érkező turisták számára nyújt 

segítséget Beregszász és térsége felfedezésében. Az információs iroda egyben bolt is, melyet 

Kárpátikum – helyi termékek boltjának neveztek el.   

 

Interaktív előadás  a Munkácsy Mihály Magyar Házban 
2023. február 20. – karpat.in.ua 

Munkácsy Mihály születésének 179. évfordulója alkalmából szervezett a nevét viselő Magyar 

Ház és a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház interaktív előadást, ahová meghívást 

kaptak a 3-as számú II. Rákóczi Ferenc Középiskola diákjai. A kiállításon a fiatalok 

megismerkedhettek a festőművész életével és munkásságával, valamint megtekinthették 

azokat a festmény másolatokat, amelyek Pákh Imre műgyűjtő jóvoltából a Magyar Házban 

lettek kiállítva. A festő 1844 február 20-án született a Latorca parti városban Lieb Mihály Leó 

néven, és bár csak 2 évet élt itt, 1868-ban felvette szülővárosa nevét. 

 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2023. február 20. – Kossuth Rádió 

 

A kulturális minisztérium kidolgozta Szlovákia 2030-ig szóló kulturális stratégiáját. Egyrészt 

az országos terveket tartalmazza, másrészt van benne a kisebbségi kultúra fejlesztésére 

vonatkozó rész is. A dokumentum felháborítóan rossz, hiányos, fércmunka, amely vakvágányra 

vezetné a kultúrát Szlovákiában. Még csak stratégiának sem nevezném, mondta Rigó Konrád, 

a Szövetség párt Híd platformjának elnöke, a korábbi szlovák kormány kulturális államtitkára. 

 

Ha farsang, akkor Csángó Bál. Budapesten a Kisebbségekért - Pro Minoritate Alapítvány és a 

Válaszút Népművészeti Együttes szervezésében megtartott kulturális eseményen a gyimesi és 

moldvai csángó kultúra bemutatása a cél. Idén különös hangsúlyt kapott az irodalom, a csángó 

költészet és a próza is. Székelyföldi tudósítónk, Oláh-Gál Elvira most is elkísérte a csángó 

vendégeket, összeállítása itt, Budapesten készült. 
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Farsangi mulatságra várták a családokat a torockói Duna-Ház rendezvényén, a nagyenyedi 

Bethlen Gábor Kollégiumban. A kolozsvári Mókázó együttes vidám dalokkal és közös 

énekléssel várta a résztvevőket, majd a hamisítatlan télűző koncerten a változatos farsangi 

jelmezekbe öltözött kicsik és nagyok együtt rophatták a táncot. A Mókázó együttes már 10 éve 

színesíti az erdélyi magyar közösség életét interaktív gyermekkoncertjeivel. Azt nem tudjuk, 

hogy kolozsvári tudósítónkon volt-e jelmez, vagy sem, de az biztos, hogy összeállítása a 

nagyenyedi Bethlen Gábor kollégiumban készült.  

 

A táncház nem honosodott meg a Bánságban, ezért az Eszterlánc Kulturális Egyesület a 

különböző tánccsoportokban táncoló gyermekek, fiatalok révén próbálja megismertetni a 

mulatásnak ezt a formáját. Farsangi táncházat külön szerveznek a gyermekeknek és a 

felnőtteknek, a kettő között téltemetéssel, kiszebábu-égetéssel.  

 

Ahogy támogatta az Eszterlánc Kulturális Egyesület táncházát, úgy az Alapnak köszönhetően, 

nemcsak új viseletek készültek a barcasági csángóknak, hanem egy új népi alkotóházzal is 

gazdagodott a közösség, amely elsősorban a Barcasági Csángó Kézművesek Egyesületének a 

székhelye. Egyre többen keresik fel, hogy bepillanthassanak a szövés rejtelmeibe és megnézzék 

a kész termékeket. Czimbor Izabellával, az egyesület elnökével Veres Emese-Gyöngyvér 

beszélgetett. 

 

Magyarkanizsai és orosházi nyugdíjas egyesületek közösen szerveznek délvidéki és anyaországi 

kirándulásokat a tagság számára. Bejárták már Bácskát és a Bánságot, most a Szerémség 

magyar történelmi emlékhelyeinek felkeresését tűzték ki úticélul, csak egy megfelelő pályázatra 

várnak. 


